Урок на тему «Программа Калькулятор (OC Windows)»
1. Запуск Калькулятора: программы→ стандартные→ калькулятор
2. Калькулятор имеет два режима работы: обычный и инженерный. Выбор режима: 

    вид→обычный или инженерный
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3. Ввод чисел и действий с помощью мыши или с дополнительной клавиатуры. Порядок 
    действий в обычном режиме не учитывается,  а в инженерном учитывается.

4. Для операций с памятью имеются четыре кнопки: 
    МС – очистить ячейку памяти;
   MR – вызвать число из памяти на индикатор;
   MS – записать число на индикаторе в память;
   M+ - прибавить число на индикаторе к числу в памяти.
5. Специальные операции в обычном режиме:
    sqrt – вычисляет квадратный корень;
   1/x   - находит обратное число;
    %   - находит проценты от числа.
6. Клавиши на клавиатуре эквивалентные нажатию кнопок мыши:
	Кнопка
	+/-
	.
	1/х
	=
	С
	СЕ
	М+
	МС

	Клавиша
	F9
	. или ,
	r
	ENTER
	ESC
	DEL
	CTRL+P
	CTRL+L


7. С помощью калькулятора решите следующие примеры:

1.  458+854*21

2. 784/2+69*15

3. 28+31+78+99-51

4. 793*269-35

5. 15750/42

6. 17*45-12*5

7. 321/2+16

8. 674*357+159*654

9. Корень из 7921; 21025; 5476

10. Переведите в десятичные дроби:1/4;1/30;1/825;1/8;1/16.

11. Вычислите 30% от 120; 50% от 200; 13% от240.

